

गौड़ ग्रुप ने लॉकडाउन में गौड़ होमवर्क प्रोजेक्ट किया लॉन्च

🕒 15th May 2020 🧑 Samvad Express

लॉकडाउन के दौरान भारत में इस तरह का एकमात्र प्रोजेक्ट लॉन्च हुआ

ग्रेटर नोएडा, 15 मई। भविष्य की परिकल्पना पर आधारित प्रोजेक्ट, जो विशेष रूप से स्टार्टअप कम्युनिटी के बीच कार्यालयों की अवधारणा को फिर से परिभाषित कर सकता है। इसकी रूप रेखा गौड़ ग्रुप, जो आज देश में रियल एस्टेट क्षेत्र में अग्रणी नामों में से एक है, ने स्टूडियो अपार्टमेंट को लांच किया। यह प्रोजेक्ट ग्रेटर नोएडा वेस्ट में अपार्टमेंट कम स्मॉल ऑफिस प्रोजेक्ट के रूप में है। यह प्रोजेक्ट गौड़ होमवर्क के नाम से नई पेशकश की गई, जो गौड़ सिटी सेंटर का हिस्सा होगी। लॉन्च पर टिप्पणी करते हुए, गौड़ ग्रुप के एमडी, श्री मनोज गौड़ ने कहा, “कोविड 19 के बाद लॉकडाउन ने हमारे जीने के तरीके को बदलने के लिए तैयार किया है। यह प्रोजेक्ट लोगों को तेजी से अपने कार्यालय को अपने निवास के रूप में इस सेट-अप को पास पसंद करेंगे, जो निवास और कार्यालयों दोनों के रूप में बेहतर हो सकता है। इस तरह की पेशकश समय की जरूरत थी और यह निश्चित रूप से घर और काम की पूरी अवधारणा को पुनर्जीवित करेगा। “हमें विश्वास है कि नई पेशकश एक सर्वश्रेष्ठ-इन-क्लास अनुभव प्रदान करेगी और पूरे क्षेत्र में एक नया मानदंड स्थापित करेगी। इसके अलावा 600 वर्ग फुट के करीब के सुपर एरिया के साथ, गौड़ होमवर्क की 40-45 लाख रुपये प्रति यूनिट की कीमत दी गई है। “ लॉन्च के पहले दिन, ग्रुप को पहले ही ग्राहकों की जबरदस्त प्रतिक्रिया मिली है और कुल इन्वेंट्री का 10 प्रतिशत से अधिक बुक किया गया है, यह जानकारी सार्थक गौड़, हेड - बिजनेस डवलपमेंट गौड़ ग्रुप ने दी। उन्होंने यह भी कहा कि यह एक ट्रेंडसेटर प्रोजेक्ट साबित होगा जो रियल एस्टेट उद्योग में सकारात्मकता लाने के लिए बाध्य है और हमें यकीन है कि अन्य रियल एस्टेट खिलाड़ी जल्द ही नए प्रोजेक्ट लॉन्च करने के लिए आगे आएंगे। गौड़ ग्रुप वर्तमान में ग्रेटर नोएडा वेस्ट में कई प्रोजेक्टों का विकास कर रहा है। इनमें गौड़ सिटी और गौड़ यमुना सिटी, गौड़ सिटी मॉल, गौड़ स्पोर्ट्सवूड और गौड़ सौन्दर्यम शामिल हैं। इसके अलावा ग्रुप पर समय पर डिलीवरी और गुणवत्ता निर्माण के लिए लोगों का जबरदस्त भरोसा प्राप्त है। इसने पिछले 5 वर्षों में 30000 से अधिक यूनिट्स को सफलतापूर्वक डिलीवर किया है, जिसके परिणामस्वरूप बड़े खरीदारों और लोगों का बड़े पैमाने पर विश्वास प्राप्त हुआ है। इसकी नोएडा, ग्रेटर नोएडा वेस्ट, गाजियाबाद और और यमुना एक्सप्रेसवे सहित कई प्रोजेक्ट हैं।